
Tisztelt Partnerünk! 

Szeretnénk figyelmébe ajánlani versenyzőpárosunk  

Beszámolóját!  

15 kör és a Honda még mindig tökéletes 

A hétvégén a Salgótarjáni Külső pályaudvaron, az SRT Szlalom Party

-n igen csak megmozgatta a Honda Civit VTI-t a Speed Rally Team 

versenyző párosa Bertus Balázs és Adamcsek István. Nem csak nekik 

köszönhetően, de a Honda 15 kört tett meg a terelőgumik kerülgetése 

közben.  

Hogy jött az ötlet, hogy külön nevezzetek? 

Úgy gondoltuk, itt nincs szükség külön navigátorra és sofőrre és az 

először még 4 körösnek indult szlalom kevésnek bizonyult, ezért döntöt-

tünk a külön rajthoz állás mellett. Így Balunak is alkalma volt menyasszonyát vinni. Illetve egy vendégünk is akadt, Báron Tamás, aki szeretett 

volna versenyezni, de nem volt autó, amivel indulhatott volna így bevettük a csapatba.  

Hogy tetszett a verseny? 

A hangulat magáért beszélt, kifejezetten jól döntöttünk, hogy külön indultunk, így mindhárman aktív részesei lehettünk. Igen jó időket is mentünk, 

H/3 kategóriában vittük az 1., 2. és 4. helyet, rendre Báron Tamás, Bertus Balázs és jómagam, illetve az Abszolút értékelésben Tomi és Balu 

a 2. és 3. helyet szerezték meg, ami szerintem egy jó teljesítmény, hiszen a Honda nem egy szlalomra termett autó. 

Mi a helyzet a Hondával? Felavattátok az új futóművet? 

Nem avattuk fel, úgy gondoltuk, hogy az jó lesz pótalkatrésznek, annyira nincs baja a most használatos futóműnek, hogy kötelező legyen a csere, 

így ha valamilyen probléma adódna, akkor kéznél van, persze ezt nem szeretnék.  

Most a 15 körös verseny után kell valamit rajta cserélni? 

Igen, a benzin szivattyú feladta a harcot, de Balu és Kis Bazsi, a szerelő hamarosan beszerzik és cserélik, aztán megkapja az olajcserét és már 

csak azt várjuk, hogy induljon a szezon! 

Mi a terv a jövőre nézve szlalom terén? 

Szeretnénk részt venni több szlalom versenyen is, viszont a szezonban már nem a Hondával, mert a Rally2 futamaira kell. Egy kis fürge autóra 

gondoltunk, ami alkalmas a gumikerülgetésekre, de még nem tudom mi lesz 

az! 

Köszönöm a riportot és jó felkészülést a Rally2re! 

Köszönet a támogatásért: 

 Susánszky és Társa végrehajtó iroda 

 Eke Speciál Transport Kft. 

 MAZZINI International Kereskedelmi Kft. 

 This Point Informatika 
 Jász és Jász Kft. 

 

Speed Rally Team sajtófőnök: Krizsán Zoltán 
Tel.:06-30-505-20-89 

E-mail: krizsan_zoltan@hotmail.com 
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